



## 端午飘香 “粽”情云顶世界！

（云顶高原，2025年4月17日讯）今年端午节，在云顶世界开启一场沉浸于传统与风味的美食之旅，品味我们精心手工制作的传统手工粽子，尽享中华文化的浓厚韵味。从2025年4月15日至5月31日，一系列用心制作的美味手工粽子将限时登场，为您带来佳节仪式感与传统味道。

每年农历五月初五的端午节是中华传统文化中最重要的传统节庆之一，今年落在2025年5月31日。粽子作为端午节的标志性美食，以竹叶包裹糯米，内馅咸甜兼具，寓意着团圆与祥和，是节日期间不可或缺的美食。

我们坚守传统，以匠心工艺精制每一颗粽子，选用优质糯米、丰富馅料与芳香四溢的香料，确保口感细腻，风味醇厚。

### 匠心五味 粽香飘逸

今年，云顶世界推出5款风味独特的特色粽子，每一款均采用优质食材，完美融合传统与创意。其中**梅菜肉粽**融合咸香梅菜、花生、栗子、五花肉与香菇，层次丰富、口感浓郁。**眉豆肉粽**则以眉豆、五花肉、栗子、香菇和咸蛋黄为主料。这两款肉粽都各有千秋，馅料既丰富还有芳香四溢的香气，令人回味无穷。

今年的亮点之一是**田芭红豆椰香粽**，以椰浆加入糯米加，赋予独特奶香与绵密口感，赋予传统粽子新风味。另外，**娘惹粽**则混合了猪肉末、冬瓜丁、香菇、辣椒酱、娘惹香料、姜黄粉及蝶豆花，甜辣交织，风味独特。对于那些不追求新颖口味的顾客可选择**原味水晶粽**，简约纯粹的口感，突显糯米的天然口感与质地，清新又令人满足。

这些令人垂涎三尺的手工粽将在云顶世界的指定餐饮店提供，包括高原酒店的老地方、海南快餐厅、云天大道的马来西亚美食街和豪华茶餐厅。

### 端午节限时优惠

为增添节日喜悦，云顶云尊卡会员凡购买三颗或以上粽子，即享有15%折扣。此外，购买眉豆粽或田芭红豆椰香粽的顾客还可获赠铁观音茶包，可于任何 云顶风味小亭兑换。

符合条款与细则。折扣不可与其他促销活动同时使用。

粽叶飘香、粽享纷呈，即刻携亲友莅临云顶世界，以舌尖感受端午文化的隽永魅力！欲了解更多详情，请浏览 [rwgenting.com](http://rwgenting.com)。

-完毕-

### 媒体联络：

#### Ms Michelle Wong

经理 - 公关与媒体部

云顶马来西亚有限公司

电话：(603) 6105 9608

电邮：[michelle.wong@rwgenting.com](mailto:michelle.wong@rwgenting.com)

#### Ms Shannen Ng

执行员 - 公关与媒体部

云顶马来西亚有限公司

电话：(603) 6105 9362

电邮：[shannen.ng@rwgenting.com](mailto:shannen.ng@rwgenting.com)

### 云顶马来西亚简介

云顶马来西亚有限公司（简称“云顶大马”）是全球领先的休闲和酒店业企业之一。云顶大马在马来西亚交易所上市，市值约 160 亿令吉，拥有并经营着多家大型度假村，包括马来西亚云顶世界、位于美国的云顶世界纽约市、云顶世界卡茨基尔和云顶世界哈德逊河谷（通过联营公司拥有 49% 的股份）、位于巴哈马的云顶世界比米尼、云顶世界伯明翰和位于英国超过 30 家赌场及位于埃及的开罗康乐福。不仅如此云顶大马也拥有及经营着两个海滨度假村，分别是位于在登嘉楼的云顶世界琪佳和坐落在浮罗交怡的云顶世界浮罗交怡。

坐落于海拔 6,000 英尺的云顶世界，是马来西亚首屈一指的综合度假胜地。度假村提供多样化的休闲和娱乐设施，包括 7 家风格各异的酒店及约 10,500 间客房、博彩、主题乐园及娱乐景点、餐饮、零售商店和国际表演以及商务会展设施。位于云顶半山的云顶阿娃娜则以其天然绿意、山地高尔夫球场、徒步路线及邻近多个主要景点的优势，进一步提升了游客的度假体验。此外，云顶高原名牌折扣购物中心（云顶种植有限公司和赛门产业集团合资企业）为云顶世界的多元化度假体验增添了更多吸引力，体现了云顶世界作为区域内休闲与娱乐业领航者的地位。作为云顶集团的发源地，云顶世界将在集团 60 周年钻禧庆典期间推出一系列精彩的促销活动及精彩项目，为所有游客带来难忘的体验。

云顶大马是云顶集团的成员之一，也是亚洲领先和最佳管理的跨国企业之一。云顶集团由富有远见的企业家丹斯里林国泰掌舵，他成功在马来西亚、新加坡、菲律宾、美国、巴哈马和英国建立了领导休闲与酒店业的云顶世界品牌。丹斯里林国泰也广泛投资全球其他行业，包括油棕种植、产业发展、电力、石油和天然气和生物科技。